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RAPPRESENTAZIONE GEOGRAFICA DEI CIRCOLI

Circoli partecipanti al progetto
rispetto al numero dei circoli
della propria area geografica
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STATISTICO

Rappresentazione 
geografica dei Circoli
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Nell'accezione comune 

un censimento
consiste nell’ acquisire 

informazioni sul numero di abitanti e su 

diverse caratteristiche di una popolazione

IL CENSIMENTO FOTOGRAFICO

• Età

• Sesso

• Cittadinanza 

• Titolo di Studi

• Dati di Residenza

• Tipologia Familiare

• Condizione Professionale

• Stato d’animo: Nell'ultimo mese, quanto spesso si è sentito felice?

• Professione attuale 

• Professione prevalente 

Il Censimento Fotografico
• Età
• Sesso
• Cittadinanza
• Titolo di Studi
• Dati di Residenza
• Tipologia Familiare
• Condizione Professionale
• Stato d’animo: Nell’ultimo mese, quanto spesso si è sentito felice?
• Professione attuale
• Professione prevalente

Nell’accezione comune un censimento consiste 
nell’acquisire informazioni sul numero di abitanti 
e su diverse caratteristiche di una popolazione.
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Circoli interessati al Censimento
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RAPPRESENTAZIONE GEOGRAFICA DEL CAMPIONE

35%

14%

51%AREA GEOGRAFICA CAMPIONE

NORD 9.974 

CENTRO 6.692 

SUD 2.749 

TOTALE CAMPIONE 19.415 

Rappresentazione geografica del campione
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER REGIONE

Campione complessivo: 19.415

Rappresentazione del campione per regione

  Campione complessivo: 19.415
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Rappresentazione del campione per sesso
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER SESSO

Campione complessivo: 19.415

  Campione complessivo: 19.415
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Rappresentazione del campione per fasce di età
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER FASCE DI ETÀ
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  Campione complessivo: 19.415

Rappresentazione del campione per condizione professionale
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER CONDIZIONE PROFESSIONALE
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  Campione complessivo: 19.415

Rappresentazione del campione per titolo di studio
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER TITOLO DI STUDIO

3%

Campione complessivo: 19.415

2%

31%

3%

16%

44%



08>09>10 
dicembre 2023

in collaborazione conIL CAMPIONE 
STATISTICO

  Campione complessivo: 19.415

Rappresentazione della tipologia familiare
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RAPPRESENTAZIONE DELLA TIPOLOGIA FAMILIARE
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Nell’ultimo mese, quanto 
spesso si è sentito felice? 

ANALISI DEL 
CAMPIONE
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Nell’ultimo mese, 

quanto spesso si è sentito felice? 

Nell'ultimo mese, quanto spesso si è sentito felice?

• Mai
• Qualche volta
• Quasi mai
• Quasi sempre
• Sempre

Nell'ultimo mese, quanto spesso si è sentito felice?

• Mai
• Qualche volta
• Quasi mai
• Quasi sempre
• Sempre
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Nell’ultimo mese, 

quanto spesso si è sentito felice? 

Rappresentazione del campione per condizione professionale

11.111
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condizione

Casalinga In cerca di 
una nuova 
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER CONDIZIONE 
PROFESSIONALE

NELL'ULTIMO MESE, QUANTO SPESSO SI È SENTITO FELICE?

Mai
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Sempre
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Rappresentazione del campione per condizione professionale
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER CONDIZIONE 
PROFESSIONALE

NELL'ULTIMO MESE, QUANTO SPESSO SI È SENTITO FELICE?
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Sempre
31,9%

ANALISI DEL CAMPIONE
Nell’ultimo mese, 

quanto spesso si è sentito felice? 
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Nell’ultimo mese, 

quanto spesso si è sentito felice? 

Rappresentazione del campione per condizione professionale
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER CONDIZIONE 
PROFESSIONALE

2,1% 0,4%

NELL'ULTIMO MESE, QUANTO SPESSO SI È SENTITO FELICE?

In cerca di occupazione
493  (2,5%)
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In cerca di occupazione
493  (2,5%)
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Rappresentazione 
per fascia di età

APPROFONDIMENTI 
SUL CAMPIONE
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Rappresentazione per fascia di età
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RAPPRESENTAZIONE DELLA TIPOLOGIA FAMILIARE PER FASCIA DI ETÀ 
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Rappresentazione della tipologia familiare per fascia di età
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Rappresentazione per fascia di età
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RAPPRESENTAZIONE DELLA TIPOLOGIA FAMILIARE PER FASCIA DI ETÀ 

Tutte le fasce di età
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RAPPRESENTAZIONE PER TERRITORIO DELLE PERSONE SOLE
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RAPPRESENTAZIONE DELLA TIPOLOGIA FAMILIARE PER FASCIA DI ETÀ 

Tutte le fasce di età
3.698 (20%)

RAPPRESENTAZIONE PER TERRITORIO DELLE PERSONE SOLE

Rappresentazione della tipologia 
familiare per fascia di età

Rappresentazione per 
territorio delle persone sole
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APPROFONDIMENTI 
SUL CAMPIONE
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Rappresentazione per professione

Rappresentazione per professione attuale
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RAPPRESENTAZIONE PER PROFESSIONE ATTUALE
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Rappresentazione per professione

Rappresentazione per professione prevalente
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RAPPRESENTAZIONE PER PROFESSIONE PREVALENTE
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Rappresentazione per professione

NORD
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER CONDIZIONE PROFESSIONALE

2,1% 0,4%

In cerca di occupazione
493  (2,5%)
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RAPPRESENTAZIONE DEL CAMPIONE PER CONDIZIONE PROFESSIONALE

2,1% 0,4%

In cerca di occupazione
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Rappresentazione del campione
per condizione professionale

Persone in cerca di occupazione 
per area geografica
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